

2024年12月12日(木) 一般財団法人建設業振興基金 建設キャリアアップシステム事業本部

建設キャリアアップシステムの年末年始の運用予定について

平素より、本財団の業務運営につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。 年末年始の建設キャリアアップシステムの運用およびシステム稼働予定等を下表のとおり、お知らせいたします。 ご不便をお掛けいたしますが、ご了承のほど何卒よろしくお願い申し上げます。

				202	4年1	2月			2025年1月								
		25	26	27	28	29	30	31	1	2	3	4	5	6	7	8	9
		水	木	金	H	Ш	月	火	水	木	金	H	日	月	火	水	木
システム (登録申請受 付、就業履歴の 蓄積等)	日中(下 記以外)	0	\bigcirc	\circ	×	×	×	×	×	×	×	×	×	\circ	\circ	\circ	\circ
	夜間(20 ~翌 7 時)	0	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	0	0	0	0
お問い合わせセンター メール対応		0	0	0	×	×	×	×	×	×	×	×	×	0	0	0	0
建レコお問い合わせ メール対応		0	0	0	×	×	×	×	×	×	×	×	×	0	0	0	0
建キャリお問い合わせ メール対応		0	\circ	\circ	×	×	×	×	×	×	×	×	×	\bigcirc	\circ	\circ	\circ
払込票発送		\circ	0	\circ	×	×	×	×	×	×	×	×	×	0	\circ	\circ	\circ
カード発行		0	0	0	×	×	×	×	×	×	×	×	×	0	0	0	0
認定登録機関		各認定登録機関にお問い合わせください															

凡例	システム(登録申請受付、就 業履歴の蓄積等)	お問い合わせ センター	払込票発送	カード発行		
0	利用可	メール受付及び返信	発送	発行		
×	利用不可	メール受付のみ	翌営業日発送	翌営業日発行		

※建設キャリアアップシステムのシステムメンテナンスを行うため、以下のシステム停止期間中はシステムへログインができなくなります。利用者の皆様にはご不便をおかけしますが、ご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

2024年12月26日(木)20:00 ~ 12月27日(金)7:00まで

2024年12月27日(金)20:00 ~ 2025年1月6日(月)7:00まで

以上